®dizuka 10

Ypoxk 11 BisibHe naginas

Merta ypoky:

HapuyaabHa. [TomuOuTy 3HaHHS PO PIBHONPHUCKOPEHUI pyX; (OpMyBaTé YSIBIECHHS PO
0COOJMBOCTI PyXy IMiJa [I€I0 CWIM TSOKIHHS Ta BUIbHE MAJIHHS T K OKPEMHM BHUIIAJIOK
PIBHOIIPUCKOPEHOTO PYXY.

Po3BuBanbHa. 3 METOIO PO3BUTKY MUCIICHHS PO3BUBATH BMIHHS aHai3yBaTH
HaBYQJIBHUI Marepiaj, YMOBY 3ajadi, XiJ pO3B’S3aHHS 3a/a4; BUSBIIATH aHAJIOTI(; AIATH 3a
aHAJIOTIEIO.

BuxoBHa. BuxoByBaTu yBakHICTh, 310paHiCTh, CIIOCTEPEKIUBICTb.

Tun ypoky: ypok 3aCBOEHHS] HOBUX 3HaHb.

HaounicTs i 00/1agHaHHsA: HaBYaJIbHA IPE3CHTALIS, KOMIT I0TEp, MiAPyYHHK.

Xix ypoky
I. OPTAHIBAIIIMHWHM ETAIT
II. AKTYAJIIBALIA OITOPHUX 3HAHDb TA BMIHb
[Ilo Oyze 3 KyJabKOIO, SIKIIO HUTKY, Ha SIK1H 11 MiABIIIEHO 10 IITAaTUBa, epepizaTtu?
SxkuM € xapakTep pyXy Tija miJ 4yac HOro magiHHs? @

-

III. BUBYEHHS HOBOT'O MATEPIAJIY g F}mx
1. BiabHe naginug

BinbHe majgiHHA — e MAXiHHA Tijd y 0e3MOBITPAHOMY IPOCTOPi, TOOTO MAJIHHA JIMIIe
mix Qi€ro CHIM TSKiHHA.

IV. BAKPIIIVIEHHS HOBUX 3HAHb I BMIHb

Onopom nogimpsi nexmyeamu.

1. Kyns BinbHO magae Ha MOBEpxHIO 3emii 3 BuUcOTH 245 M. 3HaWIiTh 4ac MagiHHS Ta
WIBUJIKICT KyJIi B MOMEHT y/apy.
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2. Tino BinbHO mazae 3 BUCOTH 80 M. SKuil nuIAX Tpoine TiAO 3a OCTAHHIO CEKYHIY
magiHaa?
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Bionosios: Ah=35m Ah=35mM.

3. M’s4, gxuii KMHYJIHM 3 MOBEpPXHI 3e€MJIi BEpTHKAJIbHO Bropy, BIaB uepe3 3 c. 3 SKOI0
HIBUAKICTIO KUHYJIU M 4 1 Ha IKY BUCOTY BIH MiJIHSABCS?
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4. 3 KO0 MOYaTKOBOIO IIBUIKICTIO CIiJi KUHYTH M’Si4 BEPTHKAJIBHO Bropy, o0 depes 8 ¢
BiH I1aJaB BHU3 13 WBUIKICTIO 20 M/c?
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5. Tino KuHYIM BEpPTUKAJIBHO BrOpy 3 MOYATKOBOIO HIBHIKICTIO 25 M/c. Uepe3 CKIJIbKU

ceKkyH/ Ti10 Oyne Ha BucoTi 20 M? BiamoBiap MOsSICHITH.
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V. HIABUTTA NIJICYMKIB YPOKY
Becioa 3a numannamu

1. Axuil pyx Hazuearomo 8inbHuM nadinuam min? HAxum € xapakmep yvboco pyxy?

2. Ak nanpsamaeno npucKopeHHs 8ilbHO20 NAOIHHA Ma YOM) 60HO OOPI6HIOE?
3. Axuii euenso mamumyms piGHAHHA PYXY, AKWO MILO KUHYMO 6EPMUKAILHO?

VI. JOMAIIHE 3ABJAHHSI OmnparmtoBatu § 7 myHkT 1-3, BnipaBa Ne 7 (1-2)



